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Ata Ordinária nº 036/2021 
 ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 29 DE NOVEMBRO DE 2021.  

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às dezenove horas, realizou-se a trigésima sexta (36ª) Sessão Ordinária, 

do Primeiro (1º) Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara 

Municipal de Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e 

secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de 

comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Ernani da 

Silva (MDB), Ivam Carlos Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), João Pacheco 

Lopes(MDB), José Dalmei Correa Borges (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), 

Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista) e Vilson 

Moro (MDB). Após foi realizada a leitura da Ata da trigésima quinta (35a) Sessão 

Ordinária, realizada em vinte e dois de novembro de dois mil e vinte e um. 

Aprovada por unanimidade. Tribuna Popular: Jean da Silva Gonçalves – 

Diretor do Hospital Nossa Senhora de Fátima de Praia Grande S/C. Iniciou 

cumprimentando o Presidente, vereadores, Secretária Marta e público presente, 

ressaltando ser uma honra poder dirigir-se aos nobres edis e a população que 

assistia a sessão pela rede mundial de computadores. Apresentou um pouco 

daquilo que o Hospital Nossa Senhora de Fátima presta aos munícipes, ao 

pacientes, que advém dos cinco municípios ligados diretamente ao hospital que 

são: Praia Grande, São João do Sul, Passo de Torres, Morrinhos do Sul e 

Mampituba. Disse que está sugestionando aos municípios próximos para que eles 

tenham um segundo médico, pelo menos para um reforço de oito horas diárias 

dentro do hospital, que seria das dez horas às dezoito horas. Segundo ele, acaba 

sobrecarregando o médico na porta de entrada, a população realmente está 

insatisfeita e o médico também está insatisfeito. Explicou que está muito difícil 

contratar médico, os municípios já aumentaram os salários, mas que mesmo 

assim, não conseguem, pois são profissionais que estão nas UTIs, nos centros de 

triagem, foram embora, muitos se aposentaram por causa da covid. Então ele 

sugeriu que o hospital e os municípios possam dividir esse valor do segundo 

médico, onde daria um valor de vinte e sete mil e seiscentos reais para essas oito 

horas diárias. Disse que fez a proposta para os municípios e eles trouxeram para 

seus prefeitos e ele está indo nas câmaras explicar o porquê da necessidade de 

contratação de mais um médico, e que infelizmente não possuem recursos 

financeiros suficientes para essa atender essa demanda. Agradeceu o espaço e 

abriu para questionamentos dos vereadores. Correspondência recebida: Ofício 

n°001/2021, de autoria de Jean da Silva Gonsalves, Diretor do Hospital Nossa 

Sra. De Fátima, que solicita uso da Tribuna Popular. Ofício nº 284/2021, de 

autoria do Poder Executivo, que encaminha Projetos de Leis para apreciação e 

votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): 

Projeto de Lei n°086/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA A 

PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE CONTRATOS TEMPORÁRIOS DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 



 

 
Estado do Rio Grande do Sul 

Câmara de Vereadores de Mampituba 

70 
 

Projeto de Lei Complementar n°006/2021, oriundo do Poder Executivo, que 

“REORGANIZA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA ORGANIACIONAL DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE MAMPITUBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA.” 

Projeto de Lei Complementar n°007/2021, oriundo do Poder Executivo, que 

“REORGANIZA E REESTRUTURA O PLANO DE CARREIRA DOS 

SERVIDORES, INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): 

Projeto de Lei Complementar nº 005/2021, oriundo do Poder Executivo, que 

“ALTERA LEI MUNICIPAL Nº. 985, DE 13 DE SETEMBRO DE 2019 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Expedientes: Vereador João Pacheco Lopes 

(MDB): Cumprimentou o Presidente, demais vereadores e público presente. 

Agradeceu e parabenizou o Diretor Jean pelo excelente trabalho que vem 

realizando no Hospital de Praia Grande e por sempre atender a todos com muita 

dedicação. Parabenizou também a Administração do município pelo excelente 

trabalho que vem prestando e agradeceu em especial a Secretária de Saúde, a 

Marta, em relação há um problema da creche que sempre fecha no fim do ano 

quando as crianças entram em férias escolares e que agora segundo ele as férias 

da creche será menor, que no início de janeiro já estará aberta para atender as 

crianças. Desejou um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo a todos. Ordem do 

Dia:  Pedido de Providência nº 026/2021, de autoria do vereador Valmir Roldão 

Evaldt, que solicita que o Poder Executivo providencie que seja implantada uma 

melhor decoração na época de Natal, na praça São José na sede do município. 

Aprovado por unanimidade. Pedido de Informação nº 006/2021, de autoria do 

vereador Valmir Roldão Evaldt, que solicita mais informações sobre a negociação 

dos lotes do Senhor Loí. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 081/2021, 

oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022. Aprovado por 

unanimidade. Comunicados:  Não havendo mais nada a tratar o Presidente 

encerrou a 

sessão:___________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
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